
Житель города Мирный осужден к лишению свободы за причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть его знакомой



Собранные Мирнинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого мужчины, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что ночью 18 июня 2017 года после совместного распития спиртных напитков между подсудимым и его 37-летней знакомой произошел конфликт.

Причиной ссоры стал тот факт, что, несмотря на протест подсудимого, женщина пригласила в квартиру своего знакомого.

Между мужчинами произошла ссора, и подозреваемый выгнал гостя из жилища, что, в свою очередь, разозлило женщину.

Схватив со стола кружку, она нанесла ею приятелю удар по лицу, и обвиняемый, толкнув потерпевшую, причинил ей телесные повреждения, от которых она скончалась спустя два дня.

В ходе следствия и судебного заседания мужчина признал вину и сообщил, что умысла на причинение смертельных травм у него не было. Суд посчитал собранные следствием доказательства его виновности достаточными для вынесения обвинительного приговора и приговорил его к 9 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

10 Октября 2017

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1170089>